



ПРЕСС-РЕЛИЗ

Королевский визит компании JOSKIN

Дата 5 октября 2023 года стала особенной для JOSKIN. Промышленный комплекс в Сумани посетили Король Филипп и Королева Матильда в рамках официального посещения королевской парой провинции г. Льеж. Этот визит был большой честью как для самой компании, так и для её персонала, а также знаком подлинного интереса к вызовам аграрного сектора.

Этот королевский визит стал для JOSKIN свидетельством признания всей работы, проделанной семьей Joskin, предприятием, ставшим Группой с мировым именем, и, прежде всего, его сотрудниками с момента создания компании в 1968 году.

Встреченные Губернатором Провинции Льежа, мэром г. Сумани, основателем компании Виктором Жоскен и его младшим внуком, который подарил Её Королевскому Величеству желто-зелёный букет(!), Король и Королева затем были представлены семье Joskin, собравшейся в полном составе, включая супругов и внуков.



Во время круглого стола Король и Королева кратко пообщались с Виктором Жоскен, его супругой, их тремя детьми и атташе Дирекции на тему вызовов, встречаемых компанией и аграрным миром в целом. В особенности, королевская пара придала важное значение теме профессионального обучения и необходимости организации практики на предприятии для освоения современных технологий и мотивации обучающихся.

Особенный интерес к технологиям

Посещение промышленного комплекса началось с департамента R&D компании. Королевская пара смогла ознакомиться с различными этапами разработок джойстика Isobus для контроля за различными функциями цистерны для внесения жидкой органики, начиная от концепции электронной карты и заканчивая дизайном эргономичного корпуса и его моделированием в 3-х измерениях.



Принимая во внимание ограниченное время визита, последний был ограничен участками обработки, лазерной резки профилей, автоматизированным складом, роботизированной сваркой, лазерной резкой стали, автоматизированной гибкой, линией покраски и сборочными линиями и завершился на участке проведения испытаний цистерн с задненавесным оборудованием - ведущего продукта марки JOSKIN.

Весьма заинтересованный технологиями, Его Королевское Величество был внимателен к каждой детали и задавал множество вопросов собеседникам. Очень приветливые и полные симпатии, Король и Королева проявляли внимание ко всем, независимо от их роли, и спонтанно обратились к многим сотрудникам компании. Общаясь с ними самым естественным образом, они задавали вопросы об их карьере, роли в компании и их работе.



После этого Король Филипп занял место в кабине трактора, чтобы самостоятельно протестировать джойстик ISOBUS, представленный ему в начале визита. Мгновенно обученный Марком Шапелье - сотрудником Группы с самым большим производственным опытом, Король ловко манипулировал верхней насосной стрелой и штангой Pendislide PRO, установленной на модель X-Trem2, сцепленную с трактором. Улыбка на слетала с лиц Королевы и 400 членов персонала бельгийского промышленного

комплекса JOSKIN, собравшихся, чтобы поаплодировать Королю и Королеве в завершении их визита, когда все поняли, что Король одобрил испытание агрегата!

Перед отбытием королевская пара с удовольствием позировала вместе с персоналом для семейного фото, что было не только символическим жестом, но и самой высокой честью, венчающей эту престижную встречу, которая навсегда останется в памяти каждого.

